

Írta:

2012. augusztus 31. péntek, 12:50

---



**Talán! De nem biztos. Mégis, talán elvárható lenne egy városi hivataltól, hogy az ügyfelek számára illemhelyet (a kép illusztráció) tartsanak fel. Ha mégsem, akkor viszont az esélyegyenlőség keretében, kéretik minden hasonlót beszüntetni. Mert ez így nem biztosítja a versenysemlegességet. Mindenesetre, egy tréfásan komoly probléma alapjait képezheti. A hivatalok logikáját mindenesetre nehéz követni, de inkább nem is lehet.**

A baranyai megyeszékhelyen, a Kossuth téren sok-sok állampolgár intézi ügyeit. Számos dologra kínálnak megoldást, de illemhely helyett a téren lévő mélygarázst ajánlják. Ami ugyebár egyrészt fizetős, másrészt viszont nem ugyanabban az épületben található, ahol az irodák fellelhetők. Vagyis, a sürgős dolgok megoldására alkalmatlan a megoldás. Az már végképp messzire vetetne, ha azon meditélnánk, mi lenne, ha bármilyen okból nem épült volna oda a parkolóház, a föld felszíne alá. Ezek szerint tervszerű beruházásról van szó. Ahol kiváló vizesblokk található, mellesleg meg autókkal lehet ott várakozni.

Egyébként viszont költségekbe veri a városlakókat a felkínált esély. Miközben – elvileg – profitot generál egy vállalkozásnak. Ami nem minősíthető állami feladatnak. Szóval, nem egészen kerek ez a történet.

Mert, ha az lenne, akkor például a pécsi városházán sem lehetne csak úgy, minden fizetség nélkül betérni a Széchenyi téri toalettbé. Onnan is irányíthatnák az embereket, a hatalmas ház egyik földszinti gyorsétterembe. Ami első olvasatra, valljuk be, sületlenségnek tűnik.

Írta:

2012. augusztus 31. péntek, 12:50

---

Mindezt megfordítva, érdemes lenne azon elgondolkodni néhány másodperc erejéig, hogy a hatóságok meddig túrnék el azt a vendéglátóhelyet, ahol tábla hirdetné: budi az önkormányzati hivatalban található.

Nyilván, ez a megoldás elég hamar kiverné a biztosítékot, az ellenőrzők között. Pedig annyira azért nem tűnik lehetetlen elképzelésnek. Különösen a költségtakarékosságot előtérbe helyezve.

Summázva a dolgokat, az állam, illetve az ahhoz tartozó nagy rendszerek nem feltétlenül a humorérzékükről híresek. De, ezek szerint a tréfát, vagy annak tűnő dolgokat jól tűrik, ha nem ők a szenvedői, hanem kiötlői az ilyen „otrombaságoknak”.